
Inflációkövetõ, 5,2%-os béremelést!
Az NYDSZ megtárgyalta a 2013. évi feladattervet

A legnagyobb vitát a béremelés hozta

A február 1-én megtartott el-
nökségi ülésen Boros József al-
elnök bevezetõjét követõen el-
kezdõdött az érdemi munka
szakszervezetünk legfontosabb
kérdéseirõl.

Aczél János elnök köszöntõje
után az év elsõ nagy feladatának
a bértárgyalások elindítását je-
lölte meg, és hangsúlyozta: min-
den segítséget meg kell adni az
alapszervezeteknek ahhoz, hogy
megszülessenek március vé-
gére a bérekrõl és juttatások-
ról a megállapodások. Javasolta
az elnökségnek a szakszerve-
zetek közös „Bérajánlásának” el-
fogadását és az egész nyomda-
ipari és csomagolóipari ágazatra
történõ kihirdetését, kiterjesz-
tését. Tûrhetetlennek minõsí-
tette azt az évek óta tartó mun-
káltatói magatartást, miszerint
fedezet hiányra hivatkozva el-
halasztják a béremeléseket,
még ott is, ahol nyereséges a
tevékenység. Így folyamatos
reálpozíció-romlást szenvednek
el a munkavállalók, az ágazat
pedig az országos bértáblázat
alsó harmadába került. Nem
ennyit ér a nyomdász szakmun-
ka! A tagság türelmetlen, töb-

ben megfogalmazták a nyomás-
gyakorlás erõsebb eszközének
igénybevételét. 5,2 százalék
béremelést javasol 2013-ra
szakszervezetünk elnöksége!

Legalább ezzel az emeléssel
megõrizhetõ a múlt évi bér reál-
értéke, a várt infláció mérté-
kével megegyezõ, vagyis 5,2
százalékos béremelés nem ir-
reális követelés, hanem szüksé-
ges kiigazítása a megélhetési
költségeknek. Az MSZOSZ, az
Autonóm Szakszervezetek Szö-
vetsége és további konföderá-
ciók felhívásához csatlakozva

Ajánlás a 2013. évi
bértárgyalásokhoz

összefogásra szólítunk fel min-
den nyomdászt. A bértárgyalá-
sokat a bérajánlás szellemében
kezdjék el a munkahelyen, is-
mertessék meg a munkaválla-
lókkal az ajánlást, és haladék-
talanul kezdjék meg a 2013. évi
bértárgyalásokat.

Azért adta ki az ajánlást
szakszervezetünk, mert elkép-
zelhetetlen béremelés nélkül a
munkabéke fenntartása, elkép-
zelhetetlen, hogy a bérekrõl, a
juttatásokról ne legyen megálla-
podás akkor, amikor ilyen ma-
gas az infláció és az új Munka
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törvénykönyve is számos dol-
gozót érint hátrányosan. Szak-
szervezetünkön hatalmas a nyo-
más, nagy az elégedetlenség a
tagság körében, mert sajnos
egyáltalán nem valósult meg az
a kormányzati ígéret, hogy sen-
ki sem járhat rosszabbul, illetve
a bérkompenzáció megoldja a
problémákat. Csak zárójelesen
jegyezzük meg: a bérkompenzá-
ció végrehajtása is csak részben
valósult meg. Sok helyen, ahol

kompenzáltak, azt az egyéb bér-
elemek terhére tették.

A nyomdaiparban tapasztal-
ható nehéz helyzetet elemezve
elnökségünk az MSZOSZ el-
nökségének ajánlását egyhan-
gúan elfogadta, és a bértárgya-
lásokhoz iránymutató anyag-
ként az alapszervezeteknek
megküldte, a már ismertté vált
minimálbér és a szakmai bér-
minimumok, valamint a cafe-
téria változásaival együtt.

Az MSZOSZ
komoly szak-
s z e r v e z e t i
sikernek tart-
ja, hogy az el-

múlt év végi
tárgyalások ered-

ményeként minden ágazatban
és régióban egységesen a köte-
lezõ minimális bér 5,4%-kal
98.000 Ft-ra, a szakmai bérmi-
nimum 5,6 százalékkal 114.000
Ft-ra emelkedett 2013. január
1-jétõl. Ugyanakkor komoly
gondokat okozhat, hogy a több
évtizedes gyakorlattól eltérõen,
nem született országos béraján-
lás.

Annak érdekében, hogy az
MSZOSZ szervezõdési területén
egységes elvek alapján folyhas-
sanak a bértárgyalások, szüksé-
gesnek tartjuk a következõk fi-
gyelembe vételét.

1. Az elmúlt évben a bruttó
bérek – egyes kategóriákban je-
lentõs – növekedése alapvetõen
az adórendszer megváltoztatá-
sából eredõ veszteség kompen-
zálását szolgálta. A nettó kere-
setek vagy egyáltalán nem, vagy
csak kis mértékben emelkedtek.
Ugyanakkor az árak európai csú-
csot döntve emelkedtek. Ennek
következtében a munkajövedel-
mek reálértéke 4,5%-kal csök-
kent, ami nagyobb, mint a 2008.
évi elsõ válságév utáni veszteség.

2. A bértárgyalásokra készül-
ve figyelembe kell venni a gaz-
daság, a vállalkozások helyzetét.
Kiemelt fontosságú a munka-
helyek megõrzése, de szükség
van a tisztes megélhetést bizto-

sító jövedelmekre is. A vállalko-
zások számára ennek érdekében
biztosított kedvezmények – bér-
kompenzáció második szakasza,
a munkahelyvédelmi akcióterv,
a kötelezõ bérekhez adott ága-
zati támogatás – a bérek rende-
zéséhez adnak jelentõs forrá-
sokat.

3. A bértárgyalások során
minden keresetelemet figye-
lembe kell venni. A munkavál-
lalók számára továbbra is alap-
vetõen az alapbérek (besorolási
bér, törzsbér) emelkedése a leg-
fontosabb. A munkajövedelem-
ben ugyanakkor meghatározó
szerepe van az egyéb bérele-
meknek és a béren kívüli jutta-
tásoknak. Ezért a tárgyalások
során meg kell akadályozni,
hogy a Munka törvénykönyv
változására hivatkozva csök-
kentsék a jövedelmeket. A
béren kívüli juttatások megnö-
vekedett adóterheit nem visel-
hetik a munkavállalók. Ahol a
vállalkozások eredményessége
ezt lehetõvé teszi, növelni kell e
juttatások értékét, amire lehetõ-
séget ad, hogy kedvezményes
adózással adható juttatások fel-
sõ értéke megemelkedett. (Er-
zsébet-utalvány 5.000 Ft helyett
8.000 Ft.) Az MSZOSZ azt ajánl-
ja, hogy valamennyi dolgozó bé-
re legalább 5,2%-kal emelked-
jék. Továbbá felhívja a tagszer-
vezeteit és az azokhoz tartozó
munkahelyi szervezeteket, hogy
ismertessék meg a munkavál-
lalókkal az ajánlást, és haladék-
talanul kezdjék meg a 2013. évi
bértárgyalásokat.

Kérjük, a befizetett adó 1 százalékával  támogassák a Nyomdász
Támasz  Alapítványt!

Mindenki a befizetett  adójának 1 százalékát, az  APEH részére tör-
ténõ rendelkezõ nyilatkozat  kitöltésével, felhasználhatja  arra, hogy
anyagilag támogassa a Nyomdász Támasz Alapítványt  anélkül, hogy
ez számára  pénzkiadást jelentene.

Kérünk minden kollégát, éljen ezzel a lehetõséggel, rendelkezzen
adóbevallásával egyidejûleg arról, hogy az 1991 óta mûködõ alapít-
ványnál jelentkezõ munkanélküli, illetve szociálisan rászorult kollé-
gáit  minél tovább tudja támogatni.

Ne hagyja elveszni adója 1%-át!
A felajánlás Önnek semmibe sem kerül, csupán két percet ké-

rünk, amíg kitölti a rendelkezõ nyilatkozatot. Viszont ez a két
perc sokkal többet jelent a Nyomdász Támasz Alapítvány számára.

Köszönjük, hogy segített! Önnek
is szüksége lehet ránk! Kérdezze
könyvelõjét, bérszámfejtõjét.

Budapest, 2013. január  15.

Német Ferencné,
 a kuratórium elnöke

Éhségmenet 2013.

Az ország több pontjáról indult ,,éhségmenet” a fõvárosba.


